
Опитування здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 012 

Дошкільна освіта Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії щодо 

ставлення до явища корупції у ЗВО 

 

 

 

 

 



 

Шкода студентів 

 

 

 

 

 



 

Всі викладачі різні і немає таких що натякали про хабар 

Які Ваші побажання, рекомендації щодо вдосконалення антикорупційної політики в 

академії?29 ответов 

. 

- 

Загалом мене все влаштовує 

Немає 

Мене все влаштовує 

Немає 

--- 

. 

Зробити виховну роботу з студентами щоб всі були на рівні і не було такого що хтось дає 

хабар а хтось розумом і силою досягає оцінки 

Не знаю що відповісти 

Краще просто оцінювати не так як захотів Викладач, просто деякі викладачі так і роблять, 

просто хочеться щоб всіх оцінювали по нормальному, одна дівчина вчить і приходить і вона 

має там 10, а приходить ще одна дівчина, сказала пару слів і покліпала очима і має 11 

_ 

Підвищення контролю 

 


